
Ptujski okrajni zastop 
proti podporam. 

Ptujski okrajni zastop dela pri vladi na to, da 
se naj na kmetih ženam in otrokom po možeh, ki 
so poklicani v vojno, ustavijo do sedaj podeljene 
podpore. Utemeljuje svoja zahtevo s tem, da vsled 
teh podpor ženske nočejo več delati na polju in v 
vinogradih. 

Znano nam je, da je ptujski okrajni zastop e
dini v ctli Avstriji, ki stavi tako zahtevo. Načelnik 
ptujskega okrajnega zastopa g. Ornig je hotel upre
či tudi štajerski deželni odbor v svoj voz ter ga 
povabil, da pri vladi posreduje v njegovem smislu. 
Toda štajerski deželni odbor je ozlovoljen odklonil 
O/nigovo vabilo in ga vrgel v koš, ker ni smatral 
za vredno in potrebno, da na ta način postopa pro
ti ubogim ženam, katerih možje se nahajajo na bo
jiščih

O celi stvari nam je treba povedati odločno 
besedo, da ne bodo prišle žene na kmetih v slab 
glas. Ko so bila pretekle dni odposlanstva vseh 
kmetijskih družb na Dunaju, da £0 se poklonila 
mlademu cesarskemu paru, je cesar v navdušenih 
besedah hvalil vstrajnost, delavnost in požrtvoval



nost naših kmetskih žen. Žene na kmetih so prid

ne, skrbne in delavne, to je splošno mnenje v celi 
Širni Avstriji. Ko se je pred kratkim mudil načel

nik ptujskega okrajnega zastopa Ornig na letovišču 
na Semeringu, je tam gotovo videl sprehajati se in 
po gostilnah posedati zastopnike vseh mogočih sta

nov, a gotovo nobene kmetske žene ne. 
T imeau žeustva v ptujskem okraju glasno~u

govarjamo proti prizadevanju okrajnega zastopa, da 
se odvzame ženam na kmetih vojna podpora. Kljub 
tej podpori žene rade in veliko delajo. O tem pač 
lahko sodijo le oni, ki žive na kmetih, v mestih pa 
samo oni, ki vidijo kmetico tudi pri težkem delu 
na poljih in v vinogradih, ne pa samo, kadar 
pridejo v mesto po nujnih opravkih, da plačajo 
davke, nakupijo živila, obleko itd. Sploh pa je tre

ba z vsem naglasom povedati, da ženam na deželi 
po postavi pristoja podpora, da jim je torej nihče 
ne more vzeti, dokler ni druge postave, in da so 
žene po svoji vesti samo Bogu in svojemu možu 
dolžne dajati odgovor, k ko porabijo denar, a ne 
ljudem, ki o kmetskem trpljenju in življenju bore 
malo razumejo. 

Ptujski okrajni zastop bi rad, da bi se našim 
ženam na kmetih odvzela podpora in da bi potem 
v sili in bedi prišla prosit dela. Toda okrajni za

stop se je v vsakem oziru zaračunil. Tudi če bi se 
ženam odvzele podpore, bi ne prišle dela prosit. 
Saj jim ga ni treba prosit, ker ga imajo več kot 
dovolj, v izobilju, preveč. 

Dela ne manjka, pridnosti pri naših ženah tu

di ne, a kakor se vidi, manjka še marsikje prijaz

no mišljenje napram kmelskemu prebivalstvu. 


